
 
 

ATA N.º 3/Júri 

 

PROCEDIMENTO CONCURSAL COMUM PARA OCUPAÇÃO DE 1 (UM) POSTO DE TRABALHO DE TÉCNICO SUPERIOR – ÁREA 

DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA – NA MODALIDADE DE CONTRATO POR TEMPO INDETERMINADO 

 

ATA DA REUNIÃO DO JÚRI PARA EMISSÃO DA LISTA DEFINITIVA DE CANDIDATOS ADMITIDOS E EXCLUÍDOS 

1 – Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e dois, no Edifício dos Paços do Concelho, reuniu o Júri do 

procedimento concursal referido em epígrafe, constituído por: 

Presidente: Maria do Carmo Oliveira Neves, Técnica Superior. 

Vogais efetivos: Teresa Cristina Antunes Pereira, Técnica Superior, que substituirá o presidente do júri nas suas faltas e 

impedimentos, e Vânia Margarida Tavares da Silva, Técnico Superior (em substituição da vogal efetiva Ângela Maria Mendes 

Gonçalves Marques, por se encontrar ausente), a fim de procederem à elaboração da lista definitiva de candidatos admitidos e 

excluídos. 

 

2 – Assim, terminado o período de audiência prévia, não se registaram quaisquer alegações por parte dos candidatos 

excluídos, pelo que a lista definitiva de candidatos admitidos e excluídos ao presente procedimento concursal, fica 

constituída da seguinte forma: 

LISTA DEFINITIVA DE CANDIDATOS ADMITIDOS 

1. Ana Cristina Simões Sequeira 

2. Ana Sofia Batista Sanches 

3. Andreia Sofia Antunes Paiva 

4. Bruna Tatiana Correia Ribeiro 

5. Bruno Filipe Fernandes da Cruz 

6. Cristiana Abreu Nunes 

7. Diana Raquel Simões Moura 

8. Francisco António Alvoeiro de Oliveira 

9. Fernando Jorge da Silva Santos 

10. Rita dos Santos Alves 

11. Serge Dias Ribeiro 

 

LISTA DEFINITIVA DE CANDIDATOS EXCLUÍDOS 

1. Adriana Nobre da Silva Pinto  a); 

2. Beatriz Isabel Henriques Rodrigues a); b; c); 

3. Cláudia Filipa Coelho Farias  a); 

4. Cristina Isabel Cordeiro Frazão d); 

5. Fábio André da Costa Grainhas b); c); 

6. Gerson Monteiro   a); b; c); 

7. Ihor Klimenko   b); 

8. Inês Rafaela Fernandes de Almeida a);  

9. Maria dos Milagres Tenente Loureiro a); b);  

10. Maria Carolina Correia Santos   a); 

11. Marta Alexandra Negrão Sargaço a); 

12. Marta Filipa Ribeiro Martins  a) 

13. Paula Alexandra Colaço Marinho a); 

14. Sofia Simão   b); c); 

 

4 - Motivos de Exclusão: 

a) Habilitação Académica considerada desadequada face ao perfil do Posto de Trabalho em aberto; 

b) Por não ter apresentado formulário de candidatura, logo, não declarando reunir os requisitos previstos no art.º 17.º, 

da Lei Geral do Trabalho em Funções Públicas (LGTFP); 

c) Por não ter apresentado fotocópia do certificado de habilitações; 



 
 

d) Candidatura apresentada fora do prazo estabelecido; 

 

3 - O júri deliberou notificar, através de email, os candidatos admitidos para comparecerem para a aplicação do 1.º método de 

seleção, Prova Escrita de Conhecimentos Teóricos. 

4 - Por fim, o Júri deliberou proceder à afixação da presente ata no átrio do Edifício dos Paços do Concelho e na página eletrónica 

da Autarquia em https://www.cm-arganil.pt/tipo-de-documento/recrutamento-e-selecao/procedimentos-concursais-2022/, para aí 

poder ser consultada.  

------- Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi elaborada a presente ata que vai ser assinada por todos os 

membros do Júri. ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

O Júri do procedimento, 

 

 

 

 

 

Maria do Carmo Oliveira Neves 

  

Teresa Cristina Antunes Pereira 

  

Vânia Margarida Tavares da Silva 
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